NAULT DUSTER/NISSAN TERRANO

ApTukyn: 333.4704.1 3awuTta asuratena u KIr
Ky3soB: Bce

Noa Bbinycka: 2011-/2014-

O6bem aBurarensa: 1,6; 2,0

Tun KMNN: Bce

BOMIT MBX30 e neene e

1 2 Wt
2.60NT MBX50. ...t 2wt
BDOIT MBN2 Dk s n s m s m s @ v o v s wwam v e wa i 2wt
4.BoNT MB8X30.. i iiiiiiiiei i iiee i nnernnnnens 2wt
BDORT MBXA0uc:suisssmnassasssnaissonsassensnsss 2wt
6. LHAMBa B...vvviiiiiiiiiiiii it iie i 4 wT
LalUAROB Buiunswwiamimmmoiss s pyassvoansnasmnansia 8wt
8.fanka 3aknagHaa M6x40/10................ 2wt
9.laika 3aknagHaa M8x30/10................ 2 WT.
10.lMNavika 3aknaaHas M8x50/10................ 2 WT.
LL.BTYNKE W6 MM onimonnsemmn e s o e s on o 2 WwT.
12 . KPOHLWTEMH. .oetiertiiiiieiarnieraneannrnnennnss 2 WT.
13. 1wt

JMouok

1.CHATb WTaTHYO 3alWMTy ABUraTens.

2.YCTAaHOBUTbL ramkn 3aknaaHole M8x30/10 Hana
OTBEPCTUSAMMU B 3aJHEN YacTU NoApaMHUKA U BKPYTUTb B
HUXx 6onTbl M8x30 Ha HeCKONbKO 060pPOTOB.

3.YCTaHOBUTb rakun 3aknaaHole M8x50/10 Haa
oTBepcTMsaMM B BOKOBOM YacTuM noapaMHUKa.

4.YCTAHOBUTb FaMku 3aknaaHble M6x40/10 Haa
OTBEpPCTUSAMMK B NepeaHen 4acTu NogpaMHUKA U 3aKpenuTb
K HUM KpOHWTEeNHbI 6onTammn M6x30.

[aika 3aknagHas M8x30/10

KpoHwTenH
< lailka 3aknaaHaa M6x40/10

Btynka h=10 MM

3awumTa

bonTt M6X30
Lanba 6

Bont M6X50
lan6a 6
llan6a 8

Bont M8x40
Llainba 8

laika 3aknaaHaa M8x50/10

BonT M8x30 Bont M8x25
Lllain6a 8 Llanba 8

5.HageTb 3a4HI0K0 4acTb 3allMTbl HA YCTaHOBNAEHHbIe 60ONThI
M8x30, nepeAHIO0 YacTb 3aWMTbl 3akpenuTb 6ontamm M6Xx50
yepes3 BTY/AkM h=10 MM K WwWTaTHbIM pe3b60BbIM OTBEPCTUAM.
JononHNTenbHO 3aKpenuTb NepeaHIo0 YacTb 3alNTbl K
YCTAaHOB/IEHHbIM KpOHWTEeNHaM 6onTamn M8x40. 3akpenunTb
CPEeAHIO YacTb 3aWwnTbl 6onTamn M8x25 K yCTaHOBAIEHHBIM
ramkam saknaaHoim M8x50/10.

6. 3aTaAHYTb BCe pe3bboBble coegnHeHnsa (M10-50 Hm,
M8-30 Hm, M6-10 HMm).
Mcnonb3oBaHne NHEBMOMHCTPYMEHTA 3aMpeLleHo.
3aMeHa Macna 6e3 CHATMSA 3alWMTbl BO3MOXHa Ha aBToOMObuUnax
c o6bémom aBuraTtensa 1,6 u 2,0.



